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Εκατοντάδες χιλιόμετρα εν Χριστώ αγάπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Εκατοντάδες χιλιόμετρα διήνυσε και αυτή την πρόσφατη 
περίοδο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
για να ευλογήσει και να χαιρετίσει εκδηλώσεις και δράσεις, 
αλλά πάνω απ’ όλα να συναντήσει αγαπημένα πρόσωπα, εγγύς 
και μακράν, και να μεταφέρει το μήνυμα της Εκκλησίας και του 
Χριστού, το οποίο είναι μήνυμα ενότητας, φιλαδελφείας και 
αγάπης. 

Σε πρόσφατη δήλωσή του στην Δυτική Φθιώτιδα χαρακτηριστικά επεσήμανε: «Τα 
χιλιόμετρα είναι η χαρά μας, τα αγαπάμε τα χιλιόμετρα γιατί αυτά τα χιλιόμετρα 
μας οδηγούν στα αγαπημένα πρόσωπα, µας οδηγούν το ποίμνιο μας, μας οδηγούν 
στις καρδιές των ανθρώπων που αγαπούμε,  γι’ αυτό και η απόσταση είναι μεγάλη 
μονάχα όταν φεύγω από ένα μέρος. Όταν πηγαίνω, όταν πηγαίνω ακόμα και στα 
πιο μικρά χωριά η απόσταση είναι πολύ μικρή, αλλά όταν φεύγω μου φαίνεται 
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τεράστια».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισκέφθηκε το τελευταίο διάστημα, στο πλαίσιο και 
της εκκλησιαστικής ενότητας εντός της Ιεραρχίας της Εκκλησίας μας, με αφορμή 
τα ονομαστήριά τους, τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες, Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομο, Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομο, Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνα, Πειραιώς και Φαλήρου κ. Σεραφείμ και Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό,  όπου και συμμετείχε στις Πανηγυρικές Ακολουθίες 
επί τοις ονομαστηρίοις των, στις έδρες των Μητροπόλεων τους και συνευχήθηκε 
με το ποίμνιο τους τα δέοντα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών αυτές τις ημέρες περιόδευσε σε όλη την 
Μητροπολιτικού Περιφέρεια, στην Λοκρίδα, στην Δυτική Φθιώτιδα, καθώς και στην 
Ανατολική Φθιώτιδα και στην πόλη της Λαμίας, για να ευλογήσει στα μικρά χωριά 
τους ιερείς και τους πιστούς, αλλά και να χαιρετίσει διάφορες εκδηλώσεις, τις 
οποίες διοργάνωσαν σύλλογοι και φορείς.

Πιο αναλυτικά, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Αρχιερατικά Μνημόσυνα στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου στα ορεινά και απομακρυσμένα Κανάλια της Δυτικής Φθιώτιδος, 
καθώς και στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου στο Αρχάνι επίσης στην Δυτική 
Φθιώτιδα,  Αγιασμό για την περίοδο 2024 – 2025 της ομάδος καλαθοσφαίρισης 
«Έσπερος» στη Λαμία, παραβρβρέθηκε στα εγκαίνια του νέου κτιρίου του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας παρουσία της Υφυπουργού Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας κ. Αικατερίνης Παπακώστα,καθώς επίσης παραβρέθηκε και 
απηύθυνε χαιρετισμό στην Βιβλιοπαρουσίαση με τίτλο: ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗ 1974 – 
1975, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Βιοκλιματικού Κτιρίου της 
Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας, στην ενημερωτική εκδήλωση που διοργάνωσε το Επιμελητήριο 
Φθιώτιδος με θέμα: «Τάσεις και αντιλήψεις αναφορικά με το επιχειρηματικό 
περιβάλλον στην Π.Ε. Φθιώτιδας»,  στην αθλητική εκδήλωση με τίτλο: «Κύπελλο 
της Ανεξαρτησίας», την οποία διοργάνωσε η Πρεσβεία της Δημοκρατίας της 
Αλβανίας στην Αθήνα σε συνεργασία με το Ιδιαίτερο Γραφείο Συμφερόντων του 
Κοσόβου στην Αθήνα, τον Δήμο Καμένων Βούρλων, τις ποδοσφαιρικές ομάδες 
«Apollonia F.C.» και «Α.Ο. Καμένων Βούρλων» στο Δημοτικό Ποδοσφαιρικό Γήπεδο 
Καμένων Βούρλων, τέλεσε τον Αγιασμό στη νέα στέγη του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία Ν. Φθιώτιδος, παρακολούθησε την διάλεξη της 
κας Ευθυμίας Καραγιαννοπούλου, Θεατρολόγου, στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό 
Λύκειο  – Γυμνάσιο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» με θέμα: «Η 
αισθητική και φιλοσοφική διάσταση της Βυζαντινής Αγιογραφίας», στην Εκδήλωση 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Μακρακώμης με αφορμή τον εορτασμό της Παναγίας 
της Μεσοσπορίτισσας στην κεντρική πλατεία Μακρακώμης, στην ειδική Εκδήλωση 



για την παρουσίαση του επετειακού βιβλίου «Φθιωτώνεπιχειρείν: Ο θεσμός. Οι 
άνθρωποι. Η ιστορία» για τον εορτασμό των 75 χρόνων από την ίδρυση και 
λειτουργία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδος, καθώς και την ενημερωτική εκδήλωση 
του Παραρτήματος Στυλίδας και Ανατολικής Φθιώτιδας της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας.

Ο κ. Συμεών τέλεσε Αρχιερατική Επιμνημόσυνη Δέηση με αφορμή τον Πανελλήνιο 
Εορτασμό της Εθνικής Αντίστασης 1941-1944 στον Γοργοπόταμο, ενώ παρέστη 
και στην παρουσίαση των μελετών των νέων έργων υποδομών εκπαίδευσης στη 
Λαμία, κατόπιν προσκλήσεως του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών και 
Βουλευτή Φθιώτιδος κ. Χρήστου Σταϊκούρα, στο αμφιθέατρο της Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στο γραφείο του, εκτός από αναρίθμητους 
πιστούς, και επίσκεψη από τα μέλη της νεοσύστατης Ενώσεως Στρατιωτικών 
Φθιώτιδος.
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